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如何去了解上市公司市值-
请问如何知道一家上市公司的总市值?-股识吧

一、怎么看公司上市价值～！～

上市之前没有市值概念的，因为没有上市的股票，是没有市场价格的，只能根据公
司的净资产等来估算价值 就你说的情况，假设其他51%的股份是老板的，那么老板
的市值是1000多亿，而公司的总市值是2000亿，其他股份所代表的价值属于其他股
东 你老板有多少股份，再乘以股价，就知道有多少市值财富了，但这不是钱，是
账面上的，因为股票价格是会波动的补充：那要看是什么世道了，比如最近股市不
好，股价通常就是净资产的2倍左右，当然具体公司要具体看了，股市好的时候，
股票价格可以远远高于净资产，有的时候会悬殊的难以想象股价跌了说明不了什么
太具体的问题，只能说明你老板的财富缩水了，对他来说，除了心情上的影响外，
我想没有其他的了

二、怎么估计公司的市值？

对一家上市公司来说，它的股票市场价格乘以发行的总股数。
即为该公司在市场上的价值，也就是公司的市价总值或中演。
例如．有一家公司共发行了1亿股股票，在年底时股价为每股30元，那么。
该公司在年底时的市价总值就为30亿元。
一般未说，公司规模越大，股票在市场上的价格越高，那么该公司的市值也越大�
因此，公司的市价总值，可用来衡量一个公司的经营规模和发展状况。
根据1997年5月底的统计资料，全球市值最大的公司为美国的“通用电气”，其市
价总值达到了1980.9亿美元，显示了其强大的经营规模和竞争实力。
把所有上市公司的市值加总，就可得出整个股票市场的市价总值。
与公司的市值一样，股市的市价总值也可作为衡量一个国家股票市场发达程度的重
要指标。
截至1997年5月底，全球市价总值最大的5个股票市场分别是：美国、日本，英国、
德国和瑞上它们的市值分别达到66 054亿、21 669亿、12 769亿。
6 051亿和4031亿美元。
股票的市场价格瞬息万变，公司的市值和整个股市的市值也就每时每刻处在变动之
中。
在某些情况下，由于经济或政治形势发生较大的变化，导致股价突然大幅下跌，从
而市值也大量减少“黑色星期一”就是这样的例子。
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而在另外一些情况丁，股价可能会脱离经济基础而大幅上涨，导致市值急剧膨胀，
“泡沫经济”时期的日本就经历了这样的过程，1985年末日本股市的市价总值只有
196兆日元，而在4年之后，其股市总市值就膨胀了434兆日元，对经济造成了严重
的影响。
我国股票市场是在经济体制转轨的特殊时期发展起来的，公司的国有股和法人股还
不能在证券交易所上市流通，真正在市场上流通的股票只是发行股本的一部分、称
为流通股本。
至1997年底，流通股本占总股本的比重为32％。
把这一部分股本的数量乘上股价，就得到公司在股市上的流通市值。
随着国企改革的深化和证券市场的不断发展，我国股市的市价总值和流通市值近几
年增长迅速（表6一1为各年年末的统计数据〕，总市值从1991年底的10919亿元猛
增到1997年底的17 529．24亿元，流通市值也增长到了5126．33亿元，充分显示了
作为一个新兴市场所具有的高成长性。

三、请问如何知道一家上市公司的总市值?

股本总和 乘以 每股价格 。
某些时候是以一段时间的加权平均价格乘以股本。

四、请问怎么去查找上市公司每年的总市值，不胜感激

每年的总市值？你这可不是一般的高难度要求，因为总市值，只要股市开盘，那都
是实时动态变化的，一年200多个交易日，每一分每一秒都不一样

五、如何从财务报表中看公司市值

定义：股票的市值就是按市场价格计算出来的股票总价值。
一家上市公司每股股票的价格乘以发行总股数即为这家公司的市值，整个股市上所
有上市公司的市值总和，即为股票总市值。
如某一投资组合的总市值，就是按某一时刻的价格计算出来的所有股票的市值总和
。
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如投资组合（A、B、C、D，1、1、1、5），现股票A、B、C、D的价格分别为1．
5元、3元、6元和2元，则这个投资组合的市值为：
1．5×1＋3×1＋6×1＋2×5＝20．5（元）
一个股市的总市值，就是按某一日的收盘价格计算出来的所有股票的市值之和。
为了以后表述的方便，现约定将一个投资组合在t时的市值表达成函数的形式Ft（A
、B、C、D⋯，N1、N2、N3、N4⋯），其中A、B、C、D等是股票的名称，N1、
N2、N3、N4等是所选股票的权数。
定理：在股票投资中，若投资组合相同，则投资收益率相等。
设在N日以投资组合（A、B、C、D⋯，N1、N2、N3、N4⋯）购入股票，P日将其
抛出，其投资收益率R为：
R＝（P日卖出时的价值－N日买入的价值）/N日买入的价值 ＝（FP（A、B、C、D
⋯，N1、N2、N3、N4⋯）－Fn（A、B、C、D⋯，N1、N2、N3、N4⋯））/Fn（
A、B、C、D⋯，N1、N2、N3、N4⋯） 当一个投资组合的权数都是另一个投资组
合权数的K倍时，前者的市值是后者的K倍。
在上式中，分子分母都乘以K，其数值仍然相等。
有了投资组合及市值的概念以后就比较容易理解股票指数。
在一般证券书刊中，股票指数的表达式为： 股票指数＝系数×（某些股票即时市
值之和/）基准日的市值某些股票的即时市值，实质就是一个投资组合的即时市值
。
为表述的方便，以后都将计入指数的这个投资组合称为指数投资组合，将其在t时
的市值定义为Zt（A、B、C、D⋯，N1、N2、N3、N4⋯），其中A、B、C、D⋯
等是股票名称，N1、N2、N3、N4⋯等是权数。
在上式中，基准日的市值及系数都是常数，可以合为系数K。
则某一时刻t的股票指数ZSt的数学表达式为：
ZSt＝K×Zt（A、B、C、D⋯，N1、N2、N3、N4⋯）（1）
即时股票指数＝系数K×指数投资组合的即时市值（2）
商务印书馆《英汉证券投资词典》解释：市值 capitalization，market capitalization。
亦作：总市值。
名。
不可数。
美国英语。
英国英语为：capitalisation。
缩写为：cap。
公司资产的市场价值，即公司现有股份数额乘以每股市场价值。
如某公司发行股票1亿股，每股的市场价值为15元，公司的总市值为15亿元。
市值是投资者选择投资品种的一个重要指标，市场上的股票根据市值规模分为大盘
、中盘、小盘等
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